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Dne 17.2 jsme se sešli na parkovišti pod kostelní školou. Odtud se 
naše skupina vydala na Kvíčalku,ale prvně byl nákup jídla v Lidlu, kde se 
koupilo všechno potřebné a pokračovali v naší cestě.Rozhodlo se,že 
půjdeme netradičně přes Pastýřku, ale poté bychom se napojili na 
tradiční trasu.Jelikož došlo po cestě ke zdržení dorazilo se až za 
tmy.Poté  se vlčata ubytovala a najedla se jídla,které jsme si nabalili s 
sebou.Poté se již šlo spát, jelikož všichni byli znaveni dlouhou cestou. 

V sobotu ráno vlčata přivítala rozcvička ve sněhu, po které 
následovala snídaně. Protože na této výpravě měla vlčata plnit sliby a 
získávat funkce tak se s funkcemi  nejdříve seznámila v krátkém bloku, 
zaměřeným na tohle téma. Pak byla svačina, ke které byli skvělé 
tatranky. Aby vlčata neměla hlad, musela si uvařit polévku, což bylo 
jejich dalším složitým úkolem, protože byl všude sníh. Zatím co vlčata 
vařila polévku, tak Indy vařil špagety s výbornou rajčatovou omáčkou, na 
které si každý pochutnal. 

Není zdravé hned po vydatném jídle jít hrát hry a tak se vlčata 
připravovala na slib. Když se slib doučila, šla hrát hry na hřišti. Když se 
děti vyblbly, následovala zdravá svačina, což byla jablka. Volby, to byla 
část dne, na kterou se všichni těšili, jelikož zjistí co bude jejich role v 
družině,jestli budou šestník, podšestník, kronikář, vlajkonoš nebo 
nástěnkář. 

O funkcích se hlasovalo a člověk s nejvyšším počtem hlasů získal 
volenou funkci. Po volbách jsme se najedli večeře a připravili na sliby a 
večerní hru.  

Když zlý kapitán Červenovous ukradl 2 vlčata, tak se ho ostatní 
vydala sledovat až do vlčího doupěte, kde u stromu byla obě vlčata a 
poklad. Ostatním se nakonec podařilo připlížit ke stromu a osvobodit 
kamarády a poklad. 

Pak měly být sliby, ale ještě jsme se museli ohřát, než jsme vyrazili 
zpátky do vlčího doupěte. Slib nakonec skládali jen tři členové družiny, 
ale to se snad do příště změní. Poté již všichni šli spát. 

V neděli ráno jsme si zabalili věci, uklidili chatu a nasekali dříví a 
pak se vydali na cestu zpátky domů. Na parkovišti již čekali rodiče, kteří 
si odvezli děti domů. Osobně si myslím, že se akce vydařila a snad se 
vydaří i další. 

Ben  
  



 
 


